

21 марта 2014 года в Доме Правительства Московской области состоялся первый форум медицинских работников Московской области «Здравоохранение Подмосковья. Путь к лидерству».

Данный форум консолидировал медицинское сообщество для решения актуальных проблем здравоохранения Подмосковья и положил начало саморегулированию их профессиональной деятельности. По итогам форума была принята резолюция, находящаяся в процессе обсуждения с общественностью.

С приветственным словом к делегатам форума выступил Губернатор Московской области А. Ю. Воробьёв. Глава Подмосковья выделил систему здравоохранения в качестве одной из приоритетных отраслей Московской области: «Я очень рассчитываю, что каждый врач, каждый специалист будет проникнут этой идеей позитивных изменений. Я понимаю, что это не происходит моментально. Это большая системная работа по преобразованию. Наш сегодняшний первый форум как раз и направлен на то, чтобы с помощью лучших отечественных и зарубежных специалистов найти правильное направление развития здравоохранения. На форуме состоялась торжественная церемония награждения заслуженных деятелей подмосковной медицины.



С программным докладом «Система здравоохранения Московской области» выступила министр здравоохранения Московской области Н. В. Суслонova.



Министр здравоохранения Московской области Ирина Струмилина выступает на первом форуме медицинских работников Московской области.



Министр здравоохранения Московской области Ирина Струмилина с представителями медицинских организаций Московской области на первом форуме медицинских работников Московской области.